



## **銀娛於「2023 IAG Academy IR Awards」囊括「最佳綜合度假村」大獎 等多項殊榮**

**2023年9月14日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極配合澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）的施政方針，致力透過多元舉措豐富澳門作為「世界旅遊休閒中心」的內涵。在昨日於菲律賓馬尼拉舉辦的「2023 IAG Academy IR Awards」頒獎禮上，銀娛憑藉旗下旗艦項目「澳門銀河™」綜合度假城榮獲「最佳綜合度假村」大獎；在企業社會責任方面，透過推出「銀娛菁英發展計劃」奪得「最佳社會責任倡議」殊榮；並以「澳門銀河」豐富多元的美食薈萃獲頒「最佳綜合度假村整體餐飲體驗」，充份印證銀娛在推動綜合度假城行業可持續發展以及履行企業社會責任等各項工作，備受業界認可及肯定。銀娛總辦事處行政副總裁林志成先生出席頒獎禮並代表接受相關獎項。

「澳門銀河」作為世界規模最大的綜合度假城之一，多年來致力打造一站式休閒娛樂度假體驗，目前匯聚 **8** 間世界級酒店品牌、**120** 個涵蓋米芝蓮星級餐飲體驗及地道美食的餐飲選擇、全球領先空中水上綠洲 — 「天浪淘園」、超過 **200** 個國際時尚品牌的「時尚匯」購物中心以及屢獲殊榮的 **5** 星級水療中心等多元設施；更成功打造銀河國際會議中心以及銀河綜藝館等世界級會展及娛樂表演設施，為澳門引入及舉辦多項精彩藝文康體及娛樂表演盛事活動，在深化「旅遊+」跨界融合發展上取得的成果有目共睹，一直深受旅客及本地市民歡迎。

與此同時，銀娛秉持「取諸社會，用諸社會」的理念，透過不同舉措支持澳門社區長遠正向發展。其中，銀娛攜手特區政府勞工事務局，於今年 **5** 月推出「銀娛菁英發展計劃」（下稱「發展計劃」），為有志投身綜合旅遊休閒服務行業的澳門居民提供全方位培訓及事業發展機會，藉此推動本地人才培育及全面發展。發展計劃開展以來獲得正面迴響及廣泛支持，充份體現銀娛積極支持特區政府「人才建澳」的施政方針，助力澳門培養更多不同領域的人才及精英。

「2023 IAG Academy IR Awards」由亞洲媒體品牌「亞博匯」主辦，旨在表彰對亞太地區綜合度假城產業有傑出貢獻的企業及人士，其評審團由 **90** 位業界專業人士組成。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛總辦事處行政副總裁林志成先生（右）出席「2023 IAG Academy IR Awards」頒獎禮，並代表接受「最佳綜合度假村」大獎等相關獎項。